

## РЕЦЕНЗІЯ

*на проєкт освітньо-наукової програми «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти ступеня доктора філософії, розробленої в Інституті розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН України у 2023 році*

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» акредитована НАЗЯВО (рішення НАЗЯВО від 27 липня 2021 року, протокол №13 (56)), і із змінами та доповненнями затверджена у 2022 році. Поточна версія ОНП оновлена, вона не містить істотних змін і має на меті підготовку здобувачів ступеня доктора філософії, які вступатимуть на навчання до аспірантури ІРГТ імені М.В. Зубця НААН України у 2023 році.

Освітня програма має на меті підготовку висококваліфікованих науковців і науково-педагогічних кадрів, які були б здатні розв'язувати комплексні проблеми технології виробництва і переробки продукції тваринництва під час професійної чи дослідницько-інноваційної діяльності, а також здійснювати науково-педагогічну діяльність. Вона дозволяє сформувати у аспірантів уміння обґрунтованого вирішення проблем галузі тваринництва зі спеціальності «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва», а також планувати та проводити дослідження, використовуючи сучасні методологічні підходи, критично аналізуючи дослідницькі проєкти, уміючи співпрацювати з іншими дослідниками, в тому числі у команді, передавати професійні знання. Такі підходи роблять її конкурентоспроможною поряд з іншими аналогами.

Із загального обсягу ОНП - 46 кредитів ЄКТС, 34 кредити ЄКТС передбачено за усіма циклами обов'язкових та професійних навчальних дисциплін і 12 кредитів ЄКТС – циклу спеціальної підготовки за вибором

аспіранта. Наявне лабораторне обладнання і прилади не лише забезпечують виконання практичних занять, але й наукових досліджень за темою дисертації.

Загальні і специфічні компетентності узгоджуються з описом третього кваліфікаційного рівня НРК, а програмні результати засвідчують можливість досягнення запланованої мети навчання за даною ОНП.

З урахуванням вищевикладеного вважаю, що проєкт ОНП «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва», розрахований для вступників на навчання до аспірантури ІРГТ імені М.В. Зубця у 2023 році, можна рекомендувати для підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти ступеня доктора філософії.

Рецензент, старший викладач кафедри  
біології продуктивності тварин  
імені академіка О.В.Квасницького

Іван ЖЕЛІЗНЯК

7 квітня 2023 року

